Министерство образования и молодежной политики Чувашской Республики Управление по надзору и контролю в сфере образования
Автономное учреждение Чувашской
Республики среднего профессионального
образования «Канашский педагогический
колледж» Министерства образования и
молодежной
политики
Чувашской Республики
429330,
Чувашская
Республика,
г. Канаш, ул. Комсомольская, дом 33
ПРЕДПИСАНИЕ об устранении выявленных нарушений
№09/04-2013.006   от   26.04.2013 г.
В соответствии с приказом Министерства образования и молодежной политики Чувашской Республики от 15.03.2013 № 602 «О проведении плановой выездной проверки Автономного учреждения Чувашской Республики среднего профессионального образования «Канашский педагогический колледж» Министерства образования и молодежной политики Чувашской Республики» с 22 апреля по 26 апреля 2013 года проведена плановая выездная проверка в Автономном учреждении Чувашской Республики среднего профессионального образования «Канашский педагогический колледж» Министерства образования и молодежной политики Чувашской Республики (далее - юридическое лицо, учреждение) по установлению соответствия содержания и качества подготовки обучающихся и выпускников юридического лица требованиям федеральных государственных образовательных стандартов и государственных образовательных стандартов, по соблюдению лицензионных требований и условий при осуществлении образовательной деятельности, по соблюдению обязательных требований законодательства Российской Федерации в области образования.
В ходе проверки актом от 26.04.2013 № 09/04-2013.006 установлено следующее:
1,
В нарушение п.1  ст. 15, пп.16 п.2 ст.32 Закона Российской Федерации  «Об
образовании»   (далее  -  Закон   об   образовании),   п.21,   п.27   Типового   положения   об
образовательном    учреждении    среднего    профессионального    образования    (среднем
специальном    учебном    заведении),    утвержденного    постановлением    Правительства
Российской Федерации от 18 июля 2008 г. № 543 (далее - Типовое положение), п.8.2
ФГОС в рабочих программах дисциплин, профессиональных модулях (далее - ПМ),
учебных практик (далее - УП), производственных практик (по профилю специальности)
(далее - ПП) установлена итоговая аттестация, не предусмотренная рабочими учебными
планами специальностей (далее - РУП), утвержденных 30.08.2012 г.. для обучающихся по
очной  форме  получения  образования   (далее  -  очная   форма)   и   по   заочной   форме
получения образования (далее - заочная форма);
050130 Музыкальное образование (далее - специальность 050130). 050141 Физическая культура (далее - специальность 050141), 050144 Дошкольное образование (далее - специальность 050144), 050146 Преподавание в начальных классах (далее -специальность 050146), 072501 Дизайн (по отраслям) (далее - специальность 072501), 230701 Прикладная информатика (по отраслям) (далее - специальность - 230701).
2.
В  нарушение п.8.2 федерального государственного образовательного стандарта
среднего профессионального образования (далее - ФГОС СПО) в РУП в составе ПМ
предусмотрены «другие формы контроля» по учебным практикам,  производственным
практикам, не определенные п.3.2.2 Положения об организации текущего контроля, промежуточной аттестации юридического лица, утвержденного приказом юридического лица от 30.12.2011 г. № 517 (далее - Положение о промежуточной аттестации):
специальность 072501 - РУП, утвержденный 30.08.2012 г., для обучающихся по очной форме получения образования (далее - очная форма).
3. В нарушение п.1 ст. 15 Закона об образовании, п.21 Типового положении, Положения о разработке рабочих программ учебных дисциплин юридического лица, утвержденного приказом от 30.12.2011 г. № 517 (далее - Положение о рабочих программах дисциплин), п.4.2 Положения о рабочей программе профессионального модуля юридического лица, утвержденного приказом от 30.12.2011 г. № 517 (далее -Положение о ПМ) не обеспечено соответствие рабочих программ и ПМ рабочему учебному плану в части определения форм промежуточной аттестации отличных от форм, установленных в РУП:
специальность 050130 (ФГОС СПО, РУП, утвержденный 30.08.2012 г., очная форма) - ОП.05 История музыки, музыкальная литература, ОП.07 Анализ музыкальных произведений, ОП.11 Чувашская музыка, ОП.08, БД.11 Сольфеджио;
специальность 050141 (ФГОС СПО, РУП, утвержденный 30.08.2012 г., очная форма) - ЕН.03 Математика, ОП.09 Правовое обеспечение профессиональной деятельности.
4. В нарушение п.1 ст. 15 Закона об образовании, п.21 Типового положения, п.4.3.4. Положения о разработке рабочих программ, п.4.2 Положения о ПМ не обеспечено соответствие рабочих программ и ПМ рабочему учебному плану в части часов определенных на максимальную и (или), самостоятельную нагрузку обучающихся, и (или) теоретическое обучение:
специальность 050130 (ФГОС СПО, РУП, утвержденный 30.08.2012 г., очная форма) - ОГСЭ.05 Культура родного края, ОП.08, БД. 11 Сольфеджио, ПМ.03 Педагогическая музыкально-исполнительская деятельность, Г1М.02 Преподавание музыки и организация внеурочных музыкальных мероприятий в общеобразовательных учреждениях.
 5. В нарушение п.1 ст. 15 Закона об образовании, п.21 Типового положения, п.7.18 ФГОС СПО, п.4.3.4. Положения о разработке рабочих программ, п.4.2 Положения о ПМ не обеспечено соответствие рабочих программ и ПМ рабочему учебному плану в части количества часов определенных на выполнение обучающимся лабораторных работ и (или) практических занятий, курсовых проектов (работ):
специальность 050130 (ФГОС СПО, РУП, утвержденный 30.08.2012 г., очная форма) - ОГСЭ.05 Культура родного края; ОП.08, БД. 11 Сольфеджио;
специальность 050141 (ФГОС СПО, РУП, утвержденный 30.08.2012 г., очная форма) - ОП.09 Правовое обеспечение профессиональной деятельности;
специальность 050146 (ФГОС СПО, РУП, утвержденный 30.08.2012 г., очная форма) - ОП.01 Педагогика, ПП.02.01 Практика по организации внеурочной деятельности;
специальность 072501 (ФГОС СПО, РУП, утвержденный 30.08.2012 г., очная форма) -ОП.04 Живопись с основами цветоведения;
специальность 230701 (ФГОС СПО, РУП, утвержденный 30.08.2012 г., очная форма) - ОГСЭ.05 История и культура родного края.
 6. В нарушение требований к структуре ОПОП, установленных разделом 6 ФГОС СПО часть учебной нагрузки дисциплин ОП.08 Сольфеджио, ОП.06 Элементарная теория музыки, гармония перенесено из профессионального цикла в цикл общепрофессиональной подготовки.
7. В нарушение п.1 ст. 15 Закона об образовании, п.21 Типового положении, п.4.3.4. Положения о рабочих программах дисциплин, п.4.2 Положения о рабочей программе ПМ
не обеспечено соответствие рабочих программ и ПМ рабочему учебному плану в части указания всех форм промежуточных аттестаций установленных в РУП:
специальность 050141 (ФГОС СПО, РУП, утвержденный 30.08.2012 г., очная форма) - ОП.02 Психология, ОП.01 Педагогика, ОГСЭ.04 Иностранный язык;
специальность 050144 (ФГОС СПО, РУП, утвержденный 30.08.2012 г., очная форма) - ОП.03 Возрастная анатомия, физиология и гигиена;
специальность 050146 (ФГОС СПО, РУП, утвержденный 30.08.2012 г., очная форма) - ОГСЭ.04 Иностранный язык, ОГСЭ.07 Физическая культура;
специальность 072501 (ФГОС СПО, РУП, утвержденный 30.08.2012 г., очная форма) - ОГСЭ.ОЗ Иностранный язык, ОП.04 Живопись с основами цветоведения;
специальность 230701 (ФГОС СПО, РУП, утвержденный 30.08.2012 г., очная форма)- ОГСЭ.ОЗ Иностранный язык.
 8. В нарушение п.5 ст.14 Закона об образовании, п.5.1, п.7.1 ФГОС СПО в рабочих программах дисциплин не сформулированы, либо отражены не в полном объеме требования к общим и профессиональным компетенциям:
специальность 050130 (ФГОС СПО, РУП, утвержденный 30.08.2012 г., очная форма) - ОГСЭ.04 Русский язык и культура речи, ОП.03 Возрастная анатомия, физиология и гигиена;
специальность 050141 (ФГОС СПО, РУП, утвержденный 30.08.2012 г., очная форма) - ЕН.01 Математика, ОП.03 Анатомия;
специальность 050144 (ФГОС СПО, РУП, утвержденный 30.08.2012 г., очная форма) - ОП.03 Возрастная анатомия, физиология и гигиена, ЕН.01 Математика, ОП.02 Психология, ОП.05 Теоретические основы дошкольного образования;
специальность 050146 (ФГОС СПО, РУП, утвержденный 30.08.2012 г., очная форма) - ЕН.01 Математика, ОП.01 Педагогика, ОП.03 Возрастная анатомия, физиология и гигиена;
специальность 072501 (ФГОС СПО, РУП, утвержденный 30.08.2012 г., очная форма) - ОГСЭ.04 Русский язык и культура речи,ОП.01 Материаловедение, ОП.03 Рисунок с основами перспективы, ОП.04 Живопись с основами цветоведения, ОП.05 История дизайна,ОП.06 История изобразительного искусства;
специальность 230701 (ФГОС СПО, РУП, утвержденный 30.08.2012 г., очная форма) - ОГСЭ.05 История и культура родного края, ОП.07 Операционные системы и среды, ОП.08 Архитектура электронно-вычислительных машин и вычислительные системы.
9. В нарушение п.1 ст.15 Закона об образовании, п.21 Типового положении, п.4.3.4. Положения о рабочих программах дисциплин, п.4.2 Положения о рабочей программе в ПМ.02 Организация внеурочной деятельности и общения младших школьников включена учебная практика, не предусмотренная РУП специальности 050146, утвержденным 30.08.2012 г., (очная форма).
10. В нарушение п.7.16 ФГОС СПО в рабочие программы отдельных дисциплин, ПМ, УП и ПП по специальностям 050130, 050141, 050144. 050146, 072501, 230701 включены печатные и/или электронные издания основной и дополнительной учебной литературы, изданной более чем 5 лет назад при наличии у юридического лица возможности использования информационных Интернет - ресурсов, находящихся в свободном доступе (электронные версии книг и журналов и пр., соответствующих требованиям ФГОС СПО).
11. В нарушение п. 1.2 ФГОС СПО в лицензии юридического лица, выданной Министерством образования и молодежной политики Чувашской Республики 27.09.2010 регистрационный № 289 (далее - лицензия), не указана область, по которой осуществляется реализация ОПОП по специальности 072501.
12. В нарушение п.4.3.5 ФГОС СПО не определены профессии рабочих, должности служащих, которые должны освоить обучающиеся:
специальность 072501 (ФГОС СПО, РУП, утвержденный 30.08.2012 г., очная форма) - ПМ.05 Выполнение работ по одной или нескольким профессиям рабочих, должностям служащих.
13. В нарушение п.5 ст.14 Закона об образовании, п.21 Типового положения содержание дисциплины не соответствует ФГОС СПО (раздел б таблица 3) в части требований к знаниям, умениям, практическому опыту:
специальность 230701 (ФГОС СПО, РУП, утвержденный 30.08.2012 г., очная форма) - ОП.08 Архитектура электронно-вычислительных машин и вычислительные системы.
14. В нарушение п.7 приказа Министерства образования и науки Российской Федерации «Об утверждении положения об учебной и производственной практике студентов (курсантов), осваивающих ОПОП СПО» (далее - Положение о практике СПО) от 26.11.2009 г. № 673 содержание рабочих программ практик по специальностям 050130, 050141, 050144, 050146, 072501, 230701 (ФГОС СПО, РУП. утвержденный 30.08.2012 г., очная форма) включено в рабочие программы ПМ, что противоречит требованиям, установленным Положением о практике СПО, п.4.5.4 Положения об учебной и производственной практике студентов колледжа, утвержденного приказом юридического лица от 30.12.2011 г. №517, в части разработки рабочей программы практики как самостоятельного документа.
15. В нарушение п.13, п.14 Положения о практике СПО юридическим лицом не согласованы рабочие программы практик (ПП), планируемые результаты практики, задания на практику, формы отчетности с организациями, участвующими в проведении практики (с учетом договоров с организациями):
специальность 050144 (ФГОС СПО, РУП, утвержденный 30.08.2012 г., очная форма) - ПП.01.01 Практика пробных занятий;
специальность 050146 (ФГОС СПО, РУП, утвержденный 30.08.2012 г., очная форма) - ПП.02.01, ПП.03.01 Практика по организации внеурочной деятельности.
16. В нарушение п. 13, п. 14 Положения о практике СПО юридическим лицом совместно с организациями, участвующими в организации и проведении практики, не сформирован оценочный материал для оценки общих и профессиональных компетенций, освоенных студентами в период прохождения практики:
специальность 050144 (ФГОС СПО, РУП, утвержденный 30.08.2012 г., очная форма) - ПП.01.01 Практика пробных занятий;
специальность 050146 (ФГОС СПО, РУП, утвержденный 30.08.2012 г., очная форма) - ПП.02.01, ПП.03.01 Практика по организации внеурочной деятельности.
17. В нарушение 4.1.3, 4.3.5 ГОС СПО в РУП, утвержденных юридическим лицом 30.12.2012 г, очная форма, не определен перечень факультативных дисциплин (ДФ.00):
специальность 050720 Физическая культура (далее - специальность 050720);
специальность 050601 Музыкальное образование (далее - специальность 050601);
специальность 080802 Прикладная информатика (по отраслям) (далее -специальность 080802);
специальность 230105 Программное обеспечение вычислительной техники и автоматизированных систем (далее - специальность 230105);
специальность 070602 Дизайн (по отраслям) (далее - специальность 070602);
специальность 050709 Преподавание в начальных классах (далее - специальность 050709).
18. В нарушение п.1 ст. 15 Закона об образовании, п.21 Типового положения, п.4.3.4. Положения о разработке рабочих программ, не обеспечено соответствие рабочих программ рабочему учебному плану в части количества часов определенных на выполнение обучающимся лабораторных работ и (или) практических занятий, курсовых проектов (работ):
специальность 050720 (ГОС СПО, РУП, утвержденный 30.12.2012 г, очная форма)
-
СД.УП.01 Основы спортивной подготовки;
специальность 050601 (ГОС СПО, РУП, утвержденный 30.12.2012 г, очная форма)
-
СД.12   Основной  музыкальный  инструмент  (баян,  аккордеон,   фортепиано),   СД. 13
Дополнительный   музыкальный   инструмент   (баян,   аккордеон,    фортепиано),    СД.14
Аккомпонемент (баян, аккордеон, фортепиано)
19. В нарушение п.1 ст. 15 Закона об образовании, п.21 Типового положения, п.4.3.4. Положения о разработке рабочих программ не обеспечено соответствие рабочих программ рабочему учебному плану в части часов определенных на максимальную и (или), самостоятельную нагрузку обучающихся, и (или) теоретическое обучение:
специальность 050709 (ГОС СПО, РУП, утвержденный 30.12.2012 г, очная форма) -СД.УП.01 Иностранный язык, СД.УП.03 Страноведение.
2O. В нарушение п.53 приказа Министерства обороны Российской Федерации и Министерства образования и науки Российской Федерации от 24.02.2010 № 96/134 «Об утверждении Инструкции об организации обучения граждан Российской Федерации начальным знаниям в области обороны и их подготовки по основам военной службы в образовательных учреждениях среднего (полного) общего образования, образовательных учреждениях начального профессионального и среднего профессионального образования и учебных пунктах» (далее - Инструкция) оценка по учебным сборам за 2011-2012 учебный год в учебный журнал групп 302 (специальность 230105), и 303 (специальность 080802) не внесены.
21. В нарушение ст.12 Федерального закона от 28.03.1998 г. № 53-ФЗ «О воинской обязанности и военной службе» (далее — Федеральный закон о воинской обязанности), п. 13, п.33 Инструкции, пункта 4.2.6.8 ГОС СПО, учебные сборы в 2011-2012 учебном году с обучающимися (гражданами мужского пола) по специальности 050720 не проводились.
22. В нарушение п.5 ст. 14 Закона об образовании, п.21 Типового положения, п.4.3.10 ГОС СПО юридическим лицом не обеспечивается выполнение минимума содержания образования по дисциплине ОПД. Основы медицинских знаний, указанного в п.3 ГОС СПО:
специальность 050709 - (РУП, утвержденный 30.12.2012 г, очная форма). 
23. В нарушение п.4.3.12 для групп (подгрупп) девушек часть учебного времени дисциплины ОПД. Безопасность жизнедеятельности (48 часов), отведенное на изучение основ военной службы, передано на дисциплину ОПД. Основы медицинских знаний не в полном объеме:
специальность 050709 - (РУП, утвержденный 30.12.2012 г, очная форма). — 
24. В нарушение п. 4.2.6.4 ГОС СПО в РУП не включено выполнение   курсовой работы (курсового проектирования) по дисциплине:
специальность 050720 - РУП, утвержденный 30.12.2012 г, очная форма;
специальность 050709 - (РУП, утвержденный 30.12.2012 г, очная форма);
специальность 050601 - (РУП, утвержденный 30.12.2012 г, очная форма). – 
25.  В  нарушение  п.3  ГОС  СПО  наименование  дисциплины  не  соответствует наименованию, указанному в ГОС СПО;
специальность 050709 (РУП, утвержденный 30.12.2012 г, очная форма) - СД.11 Информатика и методика преподавания, ОПД.08 Основы медицинских знаний, военная подготовка.
26. В нарушение п.3.1 ФГОС СПО в РУП специальности 230701, утвержденных 30.12.1012 г., для очной и заочной формы обучения, наименование квалификации базовой подготовки «техник» указано неверно, также не соответствует наименованию квалификации, указанной в лицензии.
27. В нарушение п.24 Типового положения, п.7.8 ФГОС СПО в пояснительных записках  РУП,  утвержденных  30.12.2012  г.  для  очной  и   заочной   формы  обучения,
предусмотрена промежуточная аттестация в форме курсовой работы (проекта), которая отнесена к виду учебного занятия (работы) и формой аттестации не является.
28.
В нарушение ст.  1 Федерального закона от 8 августа 2001 г. № 129-ФЗ «О
государственной регистрации юридических лиц и индивидуальных предпринимателей», п.
3 ст. 13, п. 1.1 ст. 16 Закона об образовании, абз. 2 п. 13 Типового положения, п. 2 Порядка
приема   в   имеющие   государственную   аккредитацию   образовательные   учреждения
среднего   профессионального    образования,    утвержденного    приказом    Министерства
образования    и    науки    Российской    Федерации    от    15    января    2009    г.    №    4,
зарегистрированного в Минюсте России 2 февраля 2009 г., регистрационный № 13239, в п.
4.3.3 Устава закреплено положение о регистрации самостоятельно разрабатываемых и
утверждаемых учреждением ежегодных правил приема, определяющих их особенности на
соответствующий    год    в    порядке,    установленном    законодательством    Российской
Федерации.
29.
В    нарушение    п.    21    Положения    о    лицензировании    образовательной
деятельности, утвержденного постановлением Правительства Российской Федерации от
16  марта  2011   г.  №   174,  приказа Министерства  образования   и  науки   Российской
Федерации   от   8   декабря   2011    г.   №   2805    «Об   утверждении   форм   документа,
подтверждающего наличие лицензии на осуществление образовательной деятельности,
приложения    к    нему    и    технических    требований     к    указанным    документам»,
зарегистрированного в Минюсте России 2 апреля 2012 г., регистрационный № 23675, в п.
4.3.8 Устава установлено, что общее количество обучающихся в учреждении не должно
превышать  численность  контингента,  установленную   в  лицензии   на  осуществление
образовательной деятельности.
30. В нарушение п.п. «б» п.п. 7 п. 1 ст. 13, п. 3 ст. 35 Закона об образовании, п. 35
Типового   положения   в   п.   3.   Устава   не   закреплено   положение   об   осуществлении
непосредственного управления учреждением директором, прошедшим соответствующую
аттестацию.
31. В нарушение п. 2 ст.  16 Закона об образовании, п. 24 Порядка приема в
имеющие    государственную    аккредитацию    образовательные    учреждения    среднего
профессионального образования, утвержденного приказом Минобрнауки России № 4 от
15.01.2009  г.,  (далее  -  Порядок  приема)  в  п.   4.3.4  и  4.4.2  Устава  учреждения  не
предусмотрена    обязанность    учреждения    ознакомить    родителей    поступающего    с
основными        образовательными        программами        и        другими        документами,
регламентирующими организацию образовательного процесса.
32. В нарушение п.1 ст. 10 Закона об образовании в пункте 4.9.3 Устава указаны не
все формы освоения образовательных программ, которые не допускаются при получении
специальностей, которые в части компетенции Российской Федерации устанавливаются
уполномоченным   Правительством   Российской   Федерации   органом   исполнительной
власти.
33. В   нарушение  п. 14.   ст.50  Закона  об   образовании   пунктом  4.10.8   Устава
предусмотрено организовывать в летний период работу ученического производственного
звена только с согласия родителей (законных представителей).
34. В нарушение п.  25.  Типового положения  о дошкольном  образовательном
учреждении, утвержденного приказом Министерства образования  и науки  РФ от 27
октября    2011г.    N2562    порядок    комплектования    групп    дошкольного    возраста,
определенный учредителем учреждения, не закреплен в Уставе.
35. В   нарушение   п.   2   ст.   19   Закона   об   образовании   пунктом   4.4.3.Устава
предусмотрен   прием   детей   в   первый   класс   на   основании   заключения   медико-
педагогической   комиссии   о   готовности   ребенка   к   обучению,   которая   может   дать
заключение о рекомендации принять для обучения в первом классе детей, не достигших
возраста шести лет шести месяцев.
36. В нарушение п. 7   приказа Министерства образования и науки Российской
Федерации от 15 февраля 2012 г. N 107 «Об утверждении порядка приема граждан в
общеобразовательные учреждения» пунктом 4.4.5 Устава предусмотрена возможность
проведения диагностики знаний, умений  и навыков знаний  ребенка  при  приеме на
обучение граждан по основным общеобразовательным программам.
37. В нарушение приказа Министерства образования и науки РФ от 27 октября
2011г. N2562 «Об утверждении Типового положения о дошкольном образовательном
учреждении» в пункте 4.53.3 Устава идет ссылка на Типовое положение о дошкольном
образовательном учреждении, утвержденным постановлением Правительства Российской
Федерации от 12.09.2008 № 666.
38.
В  нарушение  п.   9  Типового  положения   о  дошкольном   образовательном
учреждении, утвержденного приказом Министерства образования и науки РФ от 27
октября 2011 г. N2562, и лицензии на право ведения образовательной деятельности от
27.09.2010   г.,   регистрационный   №   289,    выданную    в    соответствии    с    приказом
Министерства образования и молодежной политики Чувашской Республики от 27.09.2010
г.    №    1557    (приложение    №2),    пунктом    2.5.2    Устава    предусмотрены    группы
общеразвивающей     направленности     с     приоритетным     осуществлением     развития
воспитанников по различным направлениям.
39. В нарушение п. п. 8 п. 1 ст. 13 Закона об образовании в Уставе не закреплено
положение, предусмотренное п. 46 Типового положения, в части прав обучающихся на
восстановление  в   среднем   специальном   учебном   заведении   с   сохранением   основы
обучения (бесплатной или платной), в соответствии с которой он обучался до отчисления,
при наличии в среднем специальном учебном заведении вакантных мест.
40. В нарушение п.п. «в» п.п. 7 п. 1 ст. 13 Закона об образовании в Уставе не
закреплены  положения  ст.   331   Трудового   кодекса   Российской   Федерации   в   части
требований к допуску лиц на занятие педагогической деятельностью.
41. В нарушение п. п. 8 п. 1 ст. 13 Закона об образовании в Уставе не закреплено
положение, предусмотренное п. п. 2 и 3 ст. 55 Закона об образовании, в части прав
педагогических   работников   при   проведении   в   отношении   них   дисциплинарного
расследования.
42. В нарушение п.п. 4 п. 2 ст. 32 Закона об образовании, приказа Министерства
здравоохранения и социального развития Российской Федерации от 26 августа 2010 г.
№ 761н    «Об    утверждении   Единого    квалификационного    справочника   должностей
руководителей, специалистов и служащих, раздел "Квалификационные характеристики
должностей работников образования», зарегистрированного в Минюсте России 6 октября
2010 г. регистрационный № 18638, заместители директора Алексеева В.Н. и Алеева Ф.И.
не    соответствуют    требованиям    к    квалификации     в     части     наличия     высшего
профессионального   образования   по   направлениям   подготовки   «Государственное   и
муниципальное     управление»,      «Менеджмент»,      «Управление     персоналом»      или
дополнительного   профессионального   образования    в    области    государственного   и
муниципального управления, менеджмента и экономики.
43. В нарушение п.п. 4 п. 2 ст. 32, ст. 53 Закона об образовании, ст. 331 Трудового
кодекса Российской Федерации учреждением не представлен документ, подтверждающий
факт отсутствия судимости, уголовного преследования (за исключением лиц, уголовное
преследование в отношении которых прекращено по реабилитирующим основаниям) за
преступления против жизни и здоровья, свободы, чести  и достоинства личности (за
исключением   незаконного    помещения   в    психиатрический    стационар,    клеветы    и
оскорбления), половой неприкосновенности и половой свободы личности, против семьи и
несовершеннолетних,   здоровья   населения   и    общественной   нравственности,   основ
конституционного  строя  и  безопасности  государства,  а также  против  общественной
безопасности; за умышленные тяжкие и особо тяжкие преступления.
44. В нарушение п. 32 Порядка приема в имеющие государственную аккредитацию
образовательные учреждения среднего профессионального образования, утвержденного
приказом Минобрнауки России от  15.01.2009 № 4, зарегистрированным в Минюсте
России 02.09.2009 per. № 13239 (далее - Порядок приема в учреждения СПО), заявления
поступающих не содержат реквизиты документа, удостоверяющего его личность, когда и
кем выдан а также сведения о предыдущем уровне образования, специальности, для
обучения по которой гражданин планирует поступать в образовательное учреждение.
45. В нарушение п.п. «г» п.п. 5 п. 1 ст. 13, п. 1 ст. 50 Закона об образовании, п. 48
Типового положения в п.п. 7 п. 4.10.2 Устава и в п.п. 7 п. 3.1  Положения о порядке
перевода,   отчисления   и   восстановления   обучающихся   в   техникуме   предусмотрено
отчисление обучающегося за грубое нарушение дисциплины. При этом перечень грубых
нарушений не установлен.
46.
В  нарушение п.п.  «г»  п.п.  7  п.1   ст.   16  Закона  об  образовании Уставом
учреждения не определен порядок изменения устава образовательного учреждения.
47. В нарушение п.п. 16 п. 1 ст. 29 Закона об образовании пунктом 3.14.2 Устава и
п.3.4. Положения о педагогическом совете учреждения к компетенции Педагогического
совета отнесена аттестация педагогических работников.
48. В нарушение п.п. 4 и п.п. 5 п.1 ст. 13 Закона об образовании Устав учреждения
не   содержит   основные   характеристики   организации   образовательного   процесса   по
реализации образовательных программ начального профессионального образования, на
которые учреждение имеет лицензию на право ведения образовательной деятельности от
27.09.2010   г.,   регистрационный   №   289,    выданную    в   соответствии    с   приказом
Министерства образования и молодежной политики Чувашской Республики от 27.09.2010
г. № 1557 (приложение № 1).
49. В нарушение п. 4 ст.  13 Закона об образовании и пункта 3.14.3 Устава в
учреждении действует положение о научно-методическом совете.
Руководствуясь ст. 17 ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля», п. 23 ст. 33.1, пп. 1 и 2 ст. 38 Закона об образовании, Автономному учреждению Чувашской Республики среднего профессионального образования «Канашский педагогический колледж» Министерства образования и молодежной политики Чувашской Республики.
предписываю:
1) устранить выявленные нарушения в срок до 17 октября 2013 года;
2) представить в Минобразования Чувашии отчет об исполнении указанного предписания,
включающий в себя документы, содержащие сведения, подтверждающие его исполнение
в срок, до 18 октября 2013 года.
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Начальник отдела государственного контроля качества образования управления по надзору и контролю в сфере образования Министерства образования и молодежной политики Чувашской Республики
А.А. Кириллов
Начальник отдела лицензирования и государственной аккредитации в управлении по надзору и контролю в сфере образования Министерства образования и молодежной политики Чувашской Республики
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Главный специалист – эксперт отдела
                             Т Ф.Сафина
государственного надзора за исполнением
законодательства в сфере образования управления по
 надзору и контролю в сфере образования Министерства образования и молодежной политики Чувашской
 Республики
